



5.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2022. december 15.** napján tartandó rendes nyilvános ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/5-232/2022.
Tárgy:	A Belügyminisztérium által meghirdetett 2023. évi „Startmunka programok” pályázatainak benyújtása
Döntéshozatal módja:	Egyszerű többség
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető-helyettes
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2022. december 02.

Tisztelt Képviselő - Testület!

Az Önkormányzat évek óta működtet különböző közfoglalkoztatási programokat. A finanszírozások és a kiszámíthatóság miatt a különböző programok meghatározó elemei az úgynevezett „startmunka programok”, melyek alapvetően 2019. év óta 2 pilléren nyugszanak.

2022. évben 2 db startmunka program került végrehajtásra. Emellett a hagyományos közfoglalkoztatás is folyamatos volt.

A közfoglalkoztatásban is megjelent munkaerő hiánynak köszönhetően azonban a tényleges foglalkoztatás létszáma a pályázatban biztosított lehetőségtől mintegy 20 %-kal kevesebb volt. Folyamatos csökkenés mutatkozik a közfoglalkoztatottak létszámában: 2022-ben a mezőgazdasági programban 9 fő, a szociális programban 59 fő volt a tervezhető létszám.

A következő programidőszak stratégiája - a jelenleg futó startprogramok megtervezésekor fennálló stratégiákhoz hasonlóan - az elmúlt években kialakított kapacitások fenntartása és működtetése.

Tekintettel a hazai munkaerőpiacon tapasztalható folyamatokra, a munkaerőhiányra, további fejlesztési célú beruházás jellegű közfoglalkoztatási támogatás nyújtását nem támogatja a Belügyminisztérium. A programok létszámának meghatározásakor a 2022. március 1. és 2022. szeptember 30. közötti átlagléttszámot kellett figyelembe venni.

2023. évben mezőgazdasági programra, illetve a szociális jellegű program benyújtására van lehetőség.

A programok közül a mezőgazdasági startmunkaprogramon belül folytatjuk a konyhakerti növények termesztését a fóliasátrokban. A terméseket a konyhák számára adjuk át, ahol a közétkeztetésben kerülnek felhasználásra. A konyhakerti művelés mellett a 2018-as esztendőben beszerzett új fóliasátorral növelt területen összesen 1000 m²-es fóliaház üzemeltetése folyik, ahol 750 m²-en zöldségtermesztésre kerül sor, míg 250 m² területen mini virágpalánták nevelését tervezzük, amelyeket később a város területén ültetünk el.

A szociális program keretében folytatjuk az önkormányzati utak javítását, kátyúzását, valamint a padkák rendezését, illetve a járdák felújítását. A belvízelvezető program keretében a belvízelvezető árkok karbantartását tervezzük biztosítani. Az árok folyásfenekének, átérészeinek karbantartásával, tisztításával.

A külterületi utak karbantartása folyamán az utak felületének, illetve azok környékének rendezésére, vízelvezetések biztosítására, gallyazások végrehajtására kerül sor. Az illegális hulladéklerakók felszámolása során a településen folyamatosan újratermelődő illegálisan lerakott hulladékok összeszedésre, elszállításra kerültek.

A programok létszámadatai folyamatosan csökkennek. Az előző időszak alapján a mezőgazdasági program keretén belül 8 fő foglalkoztatását tervezzük, míg a szociális programban 30 fővel tervezzük.

A bér és járulék elemek 100 %-os támogatása mellett a dologi költségek finanszírozása a programban jelentősen csökkent.

A jelenlegi finanszírozás már nem teszi lehetővé a hulladék elszállítás teljes finanszírozását, az aszfaltozáshoz szükséges anyagok beszerzését, illetve a gépek, gépjárművek javítását.

Ezeket az önkormányzatnak a jövőben önerőből kell biztosítania.

A tervezett programok alapján a mezőgazdasági startmunka program dologi költségeinek finanszírozása esetében 0 % saját erőt kell terveznünk, míg a szociális jellegű programban a közvetlen költségek esetében 5,0 % saját erőt kell terveznünk.

Az előzetes adatok alapján a mezőgazdasági startprogram keretében 0 forint, míg a szociális jellegű program keretében 137.404,- forint saját erő biztosítását kell terveznünk az Önkormányzat költségvetése terhére.

A 2023. évi pályázatok 2023. március 1-től - 2024. február 28-ig tartanak. A pályázatokat 2022. január 13-ig kell feltölteni a Közfoglalkoztatási Támogatási Keretrendszerbe (KTK).

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a fenti előterjesztés megvitatását, a jövő évi közfoglalkoztatási tervek támogatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Törökszentmiklós, 2022. december 02.


Markót Imre
 polgármester

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

___/2022. () számú

H a t á r o z a t a**A Belügyminisztérium által meghirdetett 2023. évi „Startmunka programok” pályázatainak benyújtásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Törökszentmiklói Városi Önkormányzat a Belügyminisztérium által meghirdetett 2023. évi „Startmunka programok” közül az alábbi pályázatokat nyújtja be:

1. Mezőgazdasági programelem.
2. Szociális jellegű programelem.
3. A programok megvalósításához az Önkormányzat saját erőként a 2023. éves költségvetés terhére az alábbi összegeket biztosítja:
 - a mezőgazdasági startprogramhoz 0.-Ft-ot
 - a szociális jellegű programhoz 129.486.-Ft-ot.2024. éves költségvetés terhére biztosít:
 - a mezőgazdasági startprogramhoz 0.-Ft-ot
 - a szociális jellegű programhoz 7.918.-Ft-ot.

Felelős: Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető

Határidő: 2023. január 13.

Fentiekről értesítést nyernek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Városfejlesztési osztály
4. Közpénzügyi osztály
5. Irattár

